

Comunicat de presă

Data: 18 martie 2013

Facultatea de Științe Economice, Universitatea din Oradea în calitate de **coordonator inter-regional**, în **parteneriat** cu: **Universitatea de Vest din Timișoara – Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor** și **Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava – Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică**, în cadrul proiectului **„Practica studenților economiști. Parteneriat inter-regional pe piața muncii între universități și mediul de afaceri” (acronim PRACTeam)**, proiect cofinanțat din **Fondul Social European - „Investește în oameni!”**, Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013; Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”; Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”, **Contract: POSDRU/90/2.1/S/64150, Valoarea totală a proiectului: 20.941.500 lei, Perioada de implementare: 01.10.2010 – 30.09.2013, Manager de proiect - Prof. univ. dr. Anca DODESCU**, anunță:

Tutorii din întreprinderi sunt instruiți în cadrul unui Modul de formare PRACTeam



Modulul de formare a tutorilor din întreprinderi - organizații gazdă de practică se adresează specialiștilor angajați în cadrul organizațiilor gazdă de practică, care vor coordona la nivelul firmelor stagiile de practică și internship ale studenților economiști, specialiști selectați în cadrul proiectului PRACTeam în perioada decembrie – ianuarie 2013.

Acest modul este susținut de *prof. univ. dr. Letiția Filimon - expert inter-regional pregătire grup țintă I - tutori din întreprinderi* și se desfășoară, la sediul universităților partenere după cum urmează:

- **18 – 19; 25 - 26 martie 2013** la Universitatea din Oradea, Facultatea de Științe Economice;
- **22 - 24 martie 2013** la Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor;
- **29 - 31 martie 2013** la Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică;

Modulul de formare a tutorilor, are la bază suportul de instruire elaborat și publicat în cadrul proiectului - **Manualul tutorelui PRACTeam**, ediția 2013, revizuit și îmbunătățit, autor prof. univ. dr. Letiția Filimon - expert inter-regional pregătire grup țintă I (tutori din întreprinderi), Universitatea din Oradea și cuprinde teme referitoare la: Învățarea la adulți; Strategii de motivare a adulților pentru învățarea continuă/pe tot parcursul vieții; Strategii, metode și tehnici de formare a adulților; Autocunoaștere și dezvoltarea personală; Percepția celorlalți. Stereotipuri și prejudecăți; Comunicarea în mediile organizaționale; Grupul și munca în echipă; Gestionarea conflictelor; Stresul în organizații. Coping individual și intervenție la nivelul organizației.

Pentru informații suplimentare: www.practeam.ro

Contact: contact@practeam.ro



UNIUNEA EUROPEANĂ

GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI
PERSOANELOR VÂRSTNICE
AMPOSDRUFondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013